

Název honebního společenstva (HS)	Honební společenstvo Borovina Psáry
Sídlo	Jílovská 176, 252 44 Psáry
Den a číslo registrace	30.03.1993 Zem209/1-6450/92 Mi
Identifikační číslo	63830132
Honební starosta <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	LADISLAV RACZ, Psárská 90, 252 44 Psáry
Honební místostarosta <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	JAROSLAV NOLČ, Počátecká 410/10, 140 00 Praha
Členové honebního výboru <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	ANTONÍN ŠIMEČEK, Psárská 5, 252 44 Psáry FRANTIŠEK HRUŠKA, Kostelec u Křížku 201, 251 68 Kamenice ZDENĚK KOLMAN. Jílovská 176, 252 44 Psáry
Identifikace honebních pozemků popisem hranice honitby	Z Jesenice po silnici 603 k odbočce polní cesty ke Skalce, kolem Skalky na okraj lesa Belnice, po jižním okraji lesa a polní cestě na okraj dalšího lesa, podél kraje lesa a dále po lesní cestě k Botiči, přes Botič po lesní cestě na okraj lesa, odtud jihozápadním směrem, stále po hranici les-pole ke staré benešovské silnici. Z novu po okraji lesa k potoku od Hlubočinky, po potoce k Sulickému potoku, přes potok po lesní cestě k okraji lesa u koty 426,2. Odtud po hranici pole-les k silnici Sulice-Radlák, po silnici směrem na Radlák až ke křižovatce k Chvátalce a Lipovce, na této křižovatce vpravo do Lipovky a dále pokračuje po cestě do zatáčky. Zde odbočuje vlevo po lesní cestě k oplocenému skladu Psáry, podél oplocení až na silnici vedoucí do bývalého vojenského objektu, dále po této silnici až na silnici Radlák-Psáry. Hranice pokračuje touto silnicí do Psár směrem na Libeň na křižovatku s cestou spojující Psáry-Libeň (u Dubaye), odtud na sever po mezi a přímým směrem na Zlatnický remíz. Odtud podle aleje k silnici Jirčany-Jesenice a po této silnici do Jesenice.
Zánik HS včetně dne a právního důvodu výmazu	
Zrušení HS	
Vstup do likvidace HS včetně jména, příjmení a adresy místa trvalého pobytu likvidátora	
Zahájení insolvenčního řízení, prohlášení konkurzu, jméno, příjmení (obchodní firma) a sídlo insolvenčního správce	